



# РЕПУБЛИЧКИ ЗАВОД ЗА СТАТИСТИКУ РАСПИСАО КОНКУРС ЗА ПРИВРЕМЕНИ ПОСАО Зарада и после пописа

*Потенцијални кадрови сироводиће анкејџу у 14 градова*

Пише: М. ПОПОВИЋ

**РЕПУБЛИЧКИ** завод за статистику објавио је конкурс за пријављивање кандидата који ће као потенцијални кадрови у 14 градова Србије радити на постпописним активностима, као што су: послови шифрирања, манипулативни послови, администрација, унос података и слично. Градови у којима ће се послови обављати су Шабац, Зајечар, Лесковац, Краљево, Ниш, Ваљево, Смедерево, Ужице, Крагујевац, Зрењанин, Нови Сад, Панчево, Сремска Митровица и Суботица.

Основни услови за добијање овог посла у трајању од две недеље су да кандидати имају стечено најмање средње образовање у четворогодишњем трајању, обавезно познавање рада на рачунару и спремност на рад у сменама.

- При одабиру кандидата за поједине послове, који због своје сложености изискују виши степен образовања, предност ће имати кандидати са вишом и високом стручном спремом - кажу у Републичком заводу за статистику. - Такође, за одређене послове предност ће имати кандидати који су били ангажовани као пописивачи или општински инструктори током трајања пописа.

Постпописна анкета спроводиће се до 5. новембра на основу које ће се оценити поузданост резултата пописа становништва Србије. Ово истраживање ће се

радити на случајном узорку од око 20.000 домаћинстава, у 113 општина, на 250 пописних кругова.

Грађани који добију посао прикупљаће податке о лицима, домаћинствима и становима који су потребни за контролу броја пописаних лица, домаћинстава и станова, као и за контролу одговора на поједина питања из пописних образаца. ■

## Пријава

**ЗАИНТЕРЕСОВАНИ** кандидати могу се пријавити искључиво попуњавањем електронске пријаве на [popis2011.stat.rs](http://popis2011.stat.rs). За све грађане који буду благовремено поднели пријаву биће организовано тестирање у периоду 25. до 28. октобра, на основу којег ће се формирати база кандидата.

## 790

**ГРАЂАНА** ће доћи до зараде спроводећи постпописно испитивање

## 20

**ХИЉАДА** домаћинстава ће бити обухваћено овом анкетом



**Основни услов за добијање посла је да кандидати имају стечено најмање средње образовање**